
 

 

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) este pregătit 
financiar și operațional să despăgubească proprietarii care au polița PAD 

valabilă și au fost afectați de cutremure 
 
 
 

În contextul evenimentelor seismice produse în România în ultimele zile, Pool-ul de 
Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) reiterează faptul că societatea are 
capacitatea, în orice moment, să gestioneze daunele apărute și este pregătită să 
despăgubească proprietarii de locuințe afectați.  
 
Astfel, reconfirmăm faptul că fondurile proprii ale PAID sunt suficiente pentru a 
răspunde cererilor existente. Totodată, amintim faptul că, în cazul unui dezastru 
major, PAID beneficiază de cel mai mare program de reasigurare din Europa Centrală 
și de Est, în valoare de 1 miliard de euro, pentru reconstrucția locuințelor asigurate în 
fața celor trei riscuri de calamitate.  
 
Din punct de vedere operațional, PAID monitorizează permanent procesul de 
instrumentare a daunelor astfel încât plata să se facă în cel mai scurt timp.  
 
„PAID este preocupat în permanență de a facilita accesul cetățenilor la despăgubiri. 
În prezent derulăm un proiect de optimizare și digitalizare a întregului proces de 
anunțare, constatare, evaluare și plată a daunelor, pentru a asigura un flux 
informațional cât mai rapid și eficient. Am semnat și vizăm noi parteneriate cu 
instituțiile statului, pentru obținerea documentelor necesare, astfel încât asigurații 
să nu fie nevoiți să facă drumuri după acte care pot fi obținute prin automatizarea 
unor procese”, a explicat Nicoleta Radu, Director General al PAID. 
 
Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) asigură protecție 
financiară în fața fenomenelor naturale pentru toți proprietarii de locuințe care au 
PAD valabil. Totodată, PAID investește în informarea și educarea cetățenilor cu privire 
la importanța acestei rezerve financiare care ajută comunitățile să depășească situații 
de criză. 
 
 
Despre PAID 

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) este o societate de 

asigurare-reasigurare, cu capital privat, formată prin asocierea societăților de 

asigurare pentru încheierea de asigurări obligatorii de locuință, în conformitate cu 

prevederile Legii nr. 260/2008. Conform prevederilor legii, PAID administrează 

sistemul de asigurare obligatorie a locuințelor, care acoperă trei riscuri de bază 

specifice României: - Cutremur - Inundații - Alunecări de teren. 

 


